Пән: Математика 
Тақырыбы: Өткенді қайталау
Мақсаты:
Білімділік: Оқушылардың өткен сабақтардан алған білімдерін пысықтап, қайталауға арналған есептер шығару. Оқушылардың білім деңгейін тексеру, алған білімдерін тиянақтау.
Дамытушылық: Ойын арқылы оқушылардың логикалық ойлау, есептеу қабілеттерін, танымдық қызығушылығын арттырып, ой өрісін кеңейту.
Тәрбиелік: Оқушыларды тапқырлыққа, жылдам ойлауға, ойын қорыта білуге тәрбиелеу.
Сабақтың типі: дәстүрлі емес
Сабақтың түрі: қайталау
Сабақтың әдісі: Сұрақ - жауап, ойын, түсіндіру, қайталау.
Сабақтың көрнекілігі: таратпа материалдар, ертегілер кейіпкерлері, геометриялық пішіндер.
Сабақтың барысы:
1. Ұйымдастыру кезеңі.
Психологиялық дайындық.
Армысың асыл күн!
Армысың асыл жер
Армысың көк аспан
Армысың жан досым

Үй тапсырмасын тексеру №5 есеп.
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Дәптерімізді ашайық
Қолға қалам алайық
Түп - түзу боп отырып,
Көркем етіп жазайық
Жаңа сабақ.Қайталау
Барлығы: 32 оқушы
Келді 10,20
Хорға-? Оқушы келмеді
Шешуі: 32-30=2
Жауабы :Хорға 2 оқушы келмеді.
№ 2 есеп
(13+6)-2=17                  (17-2)+3=18           19-(9+2)=8           
17-( 2+3)=12                 (16-2)+2=12           15-(1+1)=13 


№3 есеп
50+40-20=70            20-10+80=90

30+3+60=93             75+4-30=49   
96-40+6=50             78-50-10=18

Сергіту сәті
/Логикалық есептер:

1. Алматта үш асық, 2. Дүкеннен үш сабын алдым,
Санатта екі асық. Оның және қабын алдым.
Қанатта бір асық, Екі ысқышты тағы алдым.
Ал менде төрт асық, Есептеші сонда бәрі,
Барлығы неше асық? Қанша болды қолда бәрі?

5. Бір үйдің жеті ұлы бар. Олардың әрқайсысының бір - бірден қарындасы бар. Осы үйдің барлығы неше баласы бар?
6. Қорада 7 қой және одан 6 - уы артық ешкі тұр. Қорада барлығы неше мал тұр?
31+6>20 - 10 (a+9)+15 x+(90 - 30)
80 - 10>60 - 40 30+5=35 46 - 6=40 60+10>80 - 30
№4 есеп
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- Бекіту кезеңі: 
1. Құрамында 9 ондықпен 5 бірлігі бар санды тап?
а) 15 в) 95 с) 59 д) 55
2. Ең кіші екі таңбалы санды тап?
а) 9 в) 12 с) 44 д) 10
3. 40+35 өрнегінің мәнін тап?
а) 65 в) 70 с) 85 д) 75
4. 1дм= см бар?
а) 1см в) 20см с) 10см д) 100см
5. 50 - 20+3+4 өрнегінің мәнін тап?
 65 в) 38 с) 83 д) 74

Бағалау
Үйге тапсырма
93 бет № 6 есеп

